

---

## **Следователями СКР возбуждено уголовное дело по факту смерти воспитанника одного из детских домов г. Иркутска**

15 мая следственным отделом по Свердловскому району СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) по факту смерти воспитанника Иркутского детского дома-интерната № 1 для умственно отсталых детей.

В ходе следствия установлено, что предварительной причиной смерти 16-летнего подростка явилась сердечно-сосудистая недостаточность. 8 мая потерпевший поступил в отделение Милосердия указанного учреждения из Иркутской областной инфекционной больницы, откуда был выписан с выздоровлением от дизентерии после проведенного лечения. Также следствию стало известно, что подросток имел ряд тяжелых заболеваний.

Проводятся необходимые следственные действия, в ходе которых будет установлено наличие либо отсутствие причинно-следственной связи между наступившей смертью воспитанника и действиями медицинского персонала дома-интерната. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1127046>